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Vážení spoluobčané,

na začátku prosince jsme Vás požádali o pomoc při vyplňování „Dotazníku rozvoje a spokojenosti živo-
ta v obci Doubravice“. Vy jste naši žádost vyslyšeli a odpovědí se sešlo opravdu hodně. Dotazník jsme 
proto pečlivě vyhodnotili a s kompletními výsledky Vás seznámili. Kdo ještě neměl příležitost, tak vše 
najde na našich webových stránkách www.obecdoubravice.cz. Jedním z Vašich podnětů byla prosba 
na zlepšení informovanosti o dění v obci pomocí e-mailového newsletteru, případně obecních novin. 
Obecní noviny jsou pro nás jako zastupitelstvo přeci jen zatím asi trochu velké sousto, a navíc by to bylo 
pro obec při současných cenách papíru i velmi finančně náročné. Proto jsme se rozhodli přistoupit k 
této elektronické formě „Doubravického občasníku“ a uvidíme, zda se nám časem podaří noviny vytvo-
řit. 

Pokusíme se Vám v tomto prvním vydání přiblížit vše podstatné, co se za poslední měsíce událo, co 
jsme pro Vás jako občany již připravili a také Vás seznámili s tím, co plánujeme pro rok 2023. Budeme 
rádi, za jakoukoli Vaši zpětnou vazbu, tak abychom náš Doubravický občasník skutečně uvedli do 
smysluplného života. V tomto prvním vydání se také předem omlouváme za případné grafické či tech-
nické chyby, budeme se snažit do budoucna vše zlepšit. 

Za celé zastupitelstvo obce,

Radim Šupka
starosta obce

DOUBRAVICKÝ OBČASNÍK
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Prvním věcí, o kterou bychom se s vámi chtěli v našem premiéro-
vém „Doubravickém občasníku“ podělit je obrovské poděkování 
dlouholetým a pro chod naší obce zcela nepostradatelným členům 
OÚ Magdě Schaffelhoferové a Zdeňkovi Schaffelhoferovi.

Zdeněk se jako starosta podílel na vedení naší obce více jak 20 let! 
Před letošními volbami se již rozhodl dále nekandidovat a přene-
chat starostování svým zástupcům z řad zastupitelstva. Zdeněk ale 
i nadále svými zkušenostmi k chodu obce přispívat, a to jako člen 
kontrolního výboru obce, kde bude ze své funkce dohlížet a kont-
rolovat činnost zastupitelstva, a navíc k tomu bude vést naši obecní 
kroniku.

Ke všemu, co se za poslední roky v obci událo, také neodmyslitelně 
patří Magda, která se neúnavně starala o vše, co naše obec potře-
bovala, a to nejen v administrativní a účetní oblasti, ale také při or-
ganizaci veškerých akcí a údržbě obce. Jak všichni nepochybně víte, 
tak bez Magdy a její práce by se toho v obci moc neudálo.

Oběma bychom proto tímto chtěli skutečně ještě jednou vyjádřit 
obrovské díky, a to nejen za celé zastupitelstvo, ale nepochybuje-
me, že i za ostatní občany obce. Moc si jejich práce a přínosu pro 
obec vážíme a do dalších let jim přejeme hodně štěstí a zdraví.

DĚKUJEME!
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Jako již každoročně je leden obdobím, kdy všichni řešíme platby poplatků za 
odpady a ani v tomto roce tomu není jinak. Během víkendu jste dostali do 
schránek nejen volební lístky pro I. kolo prezidentských voleb, ale také předpis 
plateb poplatků na rok 2023, svozový plán a informace, jak vše můžete uhra-
dit. 

Co se týká komunálního odpadu, tak i pro rok 2023 zůstává cena (660 Kč / 
osoba) i častost svozů (1x za dva týdny) stejná, jak ji schválilo zastupitelstvo 
obce v obecně závazné vyhlášce v roce 2021 (č. 1/2021). 

ODPADY, ODPADY A DALŠÍ POPLATKY
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U velkoobjemového odpadu jsme pro Vás připravili novinku, kterou většina občanů 
v dotazníku preferovala, a to možnost využití sběrného dvora společnosti FCC. Kon-
krétně Sběrný dvůr u areálu letiště v Plané u ČB. Mimo to bude standardně v obci 
probíhat 2x ročně svoz velkoobjemového odpadu jako v předešlých letech. Někteří 
občané si přáli využívat sběrný dvůr v Plynárenské ulici, ale to bohužel po jednání se 
společností FVV nebylo možné, protože jeho kapacita je již zcela naplněna. Věřte, že 
jsme udělali maximum možného.

Posledním poplatek, který je potřeba na rok 2023 zaplatit je poplatek za psa, který 
také v obci již dlouhá léta zůstává ve stejné výši, a to 200 Kč / pes. 

A jak to vše zaplatit? Hlavní novinkou pro letošní rok, které doufáme oceníte, je roz-
šíření možnosti plateb, kdy mimo tradiční návštěvy OÚ a platby v hotovosti, můžete 
využít i další možnosti, které najdete níže Tak, abychom pro Vás, jako občany obce, 
vše zjednodušili, zrychlili a ušetřili Vám čas. Protože dle Vámi zvolené metody, pří-
padně nebudete muset OÚ vůbec navštívit. Zde jsou metody a možnosti plateb:

v kanceláři Obecního úřadu Doubravice• , v úředních hodinách, které najdete 
níže nebo na našich webových stránkách www.obecdoubravice.cz, a to buď v 
hotovosti nebo nově i platební kartou (od 16.1.2023).

přes internetový e-shop obce • na webových stránkách obce, odkaz v horním 
menu „Poplatky“.

převodem na běžný účet obce Doubravice, číslo účtu.: 460939/0300• 

DŮLEŽITÉ! V případě platby přes internetový e-shop nebo platbou na běžný účet 
Vám bude známka na popelnice osobně doručena (schránka) pracovníkem úřadu. 
Pro platby přes převodem na běžný účet, prosím vždy uvádějte číslo popisné jako 
variabilní symbol!
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Co se týká platby přes náš internetový e-shop, tak nemusíte mít žádné 
obavy. Přihlásit se bude možné přes „Identitu občana“ (bankovní identitu 
apod.), tak abychom skutečně ověřili, kdo je plátce.

Po přihlášení pak v systému najdete svůj předpis plateb, a to buď pouze 
pro sebe nebo pro celou rodinu (číslo popisné). Vždy záleží na tom, jak 
jste platili v minulosti. Kdo vždy platil, je nastaven jako hlavní plátce a má 
možnost zaplatit za celou rodinu. V případě potřeby nám dejte vědět a vše 
Vám nastavíme, tak jak budete chtít a další roky bude vše již bez problé-
mů. 

Dalším krokem je jednoduché vložení položek do košíku a poté zaplacení 
vybranou platební metodou přes systém GoPay. Před placením, si také 
vyplníte e-mail, kam Vám přijde potvrzení o zaplacení.
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Jak jste si bezpochyby mnozí všimli, tak v letošním roce došlo ke komplet-
ní rekonstrukci OÚ a od konce prosince jsme se tedy již nastěhovali zpět 
do nového úřadu. Stejně tak jsme upravili i úřední hodiny, tak abyste měli 
více možností, kdy OÚ navštívit. 

Úřední hodiny OÚ:
pondělí  16:00 - 18:00
středa 13:00 - 16:00
pátek  08:00 - 11:30

NOVÝ OBECNÍ ÚŘAD

V případě nutnosti, samozřejmě neváhejte využít mobilního kontaktu (+420 606 823 676) na pracov-
níka OÚ a domluvit si případnou schůzku i mimo úřední hodiny. Bude-li to jen trochu možné, rádi Vám 
vyjdeme vstříc.

Další novinkou je možnost domluvit si schůzku s jakýmkoli členem zastupitelstva nebo starostou, a to 
pouze vyplněním jednoduchého formuláře, který najdete pod záložkou „Potřebuji vyřídit na úřadě“  
v horním menu našeho webu. Na stejném místě, pak máte také možnost se veřejně na cokoli zeptat a 
my se Vám budeme snažit odpovědět skutečně co nejdříve.
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SBĚR KONTAKTŮ, NOVÉ WEBOVÉ STRÁNKY OBCE A 
ROZESÍLÁNÍ INFORMACÍ 

Společně s dotazníkem jsme vás v prosinci žádali tako o vyplnění vašich 
kontaktů a souhlasu se zasílám novinek prostřednictvím e-mailu a SMS. To 
vše je nutné, abychom dostáli zákonné povinnosti ohledně GDPR, bez Vaše-
ho podepsaného souhlasu opravdu není možné Vám informace pravidelně 
zasílat žádnou formou. 

SBĚR KONTAKTŮ, ...

Pokud máte zájem dostávat informace z obce, i když jste formulář nevyplnili, je možné se k odběru 
kdykoliv přihlásit jednoduchou elektronickou formou. Na našich webových stránkách je v horním 
menu záložka „odběr novinek“. Stačí tedy vyplnit jednoduchý formulář (jméno, e-mail, mobil) a ode-
slat. Svůj souhlas pak v administraci můžete jednoduše odvolat. Ti, kteří nám formulář vyplnili a pode-
psali, jsme do systému již importovali.

Toto je skutečně poslední odeslání hromadného e-mailu na původní seznam e-mailových adres a další 
e-maily a SMS, budou chodit již jen registrovaným občanům, od kterým máme dle zákona souhlas se 
zasíláním novinek (GDPR). Přeci jen jsme úřad a musíme dodržovat zákonné normy, proto Vám prosíme 
o Vaši spolupráci, tak abychom měli vše v pořádku a Vy jste byli v maximální míře informovaní.

Také jste si asi všimli našeho nového webu, který nyní neustále doplňujeme a aktualizujeme, tak abyste 
tam našli vše potřebné. Pro maximální informovanost jsme zvolili automatické rozesílání novinek vždy, 
když něco zveřejníme na webu. Potom vám přijde do e-mailu notifikace a vy se v případě zájmu můžete 
podívat, co se v obci děje.

Stejně tak máte nyní možnost sledovat naši práci skutečně podrobně, protože na webových strán-
kách zveřejňujeme kompletní zápisy z jednání zastupitelstva obce, vždy do týdne od jeho uskutečně-
ní. Můžete tak jednoduchou formou sledovat naši práci a případně nám okamžitě poskytnout zpětnou 
vazbu.
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Jak vidíte, snažíme se na základě Vašich požadavků (dotazník) opravdu zlep-
šit informovanost o všem, co se v obci děje nebo bude dít. 
Posledním bodem našeho prvního občasníku je seznámení s tím, co by-
chom chtěli v letošním roce v obci realizovat. Jak jsme již zmínili ve vyhod-
nocení dotazníků, tak se naše plány do velké míry shodují i s vašimi názory, 

PLÁNY NA ROK 2023

které jste nám sdělili ve vašich odpovědích. Hlavními 
úkoly pro letošní rok jsou:

Kompletní revitalizace okolí rybníka• 
Obnova a pravidelná údržba zeleně v obci• 
Úprava sezení „pod lípou“• 
Úprava stání na BIO odpad + přidání dalšího pro • 
spodní část obce
Ve spolupráci se spolkem Filipovec pak nová akce • 
„Doubravický den“ a další pravidelné akce

Možnost využití sběrného dvora pro občany obce• 
Nové webové stránky obce• 
Aktualizace kontaktů a pravidelná informovanost • 
občanů (pravidelný newsletter) + SMS modul pro 
důležité informace

Poslední tři body se nám již v určité míře podařily a 
nepochybujeme o tom, že dokončíme i ty ostatní. Co 
se týká podrobností k jednotlivým bodům, ty se Vám 
pokusíme přiblížit v dalším „Doubravickém občasníku“. 
Plánů máme mnohem více a vše se můžete dozvědět ze 
zveřejňovaných zápisů ze zasedání zastupitelstva obce.
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Tříkrálová sbírka je největší dobročinnou 
sbírkovou akcí v České republice. Do její 

organizace a průběhu koledování se každoroč-
ně zapojí více než 70 tisíc dobrovolníků, kteří 

do kasiček vyberou desítky milionů korun 
(v roce 2020 to bylo přes 130 milionů, za celou 

dobu existence sbírky už 1,5 miliardy korun). 
Vykoledované peníze pomohou statisícům lidí 

v nouzi prostřednictvím 
Charity Česká republika.

PROBĚHLA TRADIČNÍ TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

V sobotu 7. 1. 2023 proběhla v Doubravice tradiční Tříkrálová sbírka. Děkuje-
me všem koledníkům i dárcům, že jste svůj rok začali dobrým skutkem napo-
jili se tak na tříkrálové poselství. Nechť vás světlo radosti provází po celý rok!

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

8

Ještě jednou bychom Vám chtěli moc poděkovat za vaši spolupráci, do které jste se zapojili vyplněním 
dotazníku. Vaše názory jsou pro nás vodítkem a inspirací do další činnosti zastupitelstva. Sledujte naše 
nové webové stránky, registrujte se k odběru novinek a v případě jakýchkoli dotazů nebo připomínek 
nás neváhejte kontaktovat. Budeme moc rádi za jakoukoli Vaši zpětnou vazbu!
Děkujeme.   

S přáním všeho dobrého,
Zastupitelstvo obce Doubravice

Starosta obce
Radim Šupka

1. Místostarosta   2. Místostarosta
Ing. Zdeněk Schaffelhofer ml. Tomáš Suchý

Zastupitelé
Ing. Petr Hrubý Rudolf Červený Václav Paleček Ing. Jaroslav Zábranský


